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ATA Nº 39/2017 
 
Aos 18 dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às 13 horas e 30                   

minutos, na sala 340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da               

Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Apresentação de             

Proposta de Eleição da Direção do CT; 2. Seleção do PGCC; 3. ATA e Coffee do                

interpet de setembro ; Estando presentes os petianos Brenda Salenave Santana,           

Daniel Matheus Doebber, Dênes Vargas Teixeira, Diego Dariva Eltz, Gabriel Cardoso dos            

Santos, Jhillian Bianchi, Luísa Perin Lucca, Matheus Alves Fonseca, Matheus Zorzo           

Grisotti, Maurício Matter Donato, Rafael Pavani Guimarães, e o tutor Giovani Rubert            

Librelotto. Estando ausentes os petianos: Caroline Chagas , Filipe Simões de Mendonça ,             

Lucas Micol Policarpo , Rafael Holzschuh de Araújo , Flavio Paulus Franzin , Leonardo de               

Abreu Schmidt e Mateus Concicovski. 1. Apresentação de Proposta de Eleição da            

Direção do CT: Debate sobre nossas reinvindicações do pet da diretoria do CT,             

esclarecidas pela Tatiana Serva (professora) e o Tiago Marquesan (professor) formam a            

chapa única da eleição de 8 de novembro. Foram Discutidas sugestões e propostas de              

campanha 2. Seleção do PGCC: Discutidos documentações requeridas do edital,          

sugestões dos membros do PET e projetos de extensão e pesquisa. 3. ATA e Coffee do                

interpet de setembro: Foi Pago os R$ 20,00 do coffe do interpet para o Jhillian e a ATA                  

que foi feita pelo indígena o Jhillian também ficou de pegar com eles ou refazer. Nada                

mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Dênes Vargas             

Teixeira, membro do PET do Curso de Ciência da Computação da Universidade Federal de              

Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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